

Al VII-lea Simpozion Național de Psihiatrie cu Participare Internațională**„Actualități și perspective în cunoașterea și tratarea tulburărilor de dispoziție de tip depresiv”****4 - 7 Iunie 2015, Tîrgu- Mureș**

Stimați colegi,

Am deosebita onoare de a vă invita la Simpozionul Național de Psihiatrie cu participare internațională „Actualități și perspective în cunoașterea și tratarea tulburărilor de dispoziție de tip depresiv” care va avea loc la Tîrgu- Mureș, Hotel Concordia, în perioada 4 - 7 iunie 2015.

Taxele de participare vor fi depuse în contul Fundației Promentalis:

RO 96 BTRL 0270 1205 S78459XX

Deschis la Banca Transilvania

SWIFT: BTRL RO 22 XXX

Titular de cont: Prof. Dr. Gabos Grecu Iosif

400 RON pentru medici primari, specialiști

150 RON pentru psihologi

150 RON pentru medici rezidenți

Taxa de participare include participarea la programul științific, mapa simpozionului, cocktailul de primire, pauzele de cafea, mesele de prânz, cina, banchet.

DATE DE CONTACT:

Președintele Comitetului de Organizare

Prof. Dr. Gabos Grecu Iosif

Tîrgu Mureș

Clinica Psihiatrie I Tîrgu Mureș, Str Gh Marinescu Nr 38

E-mail: gabos@orizont.net

Telefon: 0265-214410

Fax : 0365882643

Va rugam sa trimiteti abstractele lucrarilor dumneavoastra pe adresa gabos@orizont.net

Abstractele trebuie redactate in limba romana si engleza, sa aiba 200-300 cuvinte si sa contina 3 cuvinte cheie. Se va folosi formatul Times New Roman cu caractere de 12. Titlul lucrării in format Times New Roman 12, bold, trebuie sa nu depaseasca 80 de caractere, sa nu contina abrevieri sau referinte comerciale. Numele autorului care va prezenta lucrarea va fi subliniat. Abstractul nu va contine tabele, figuri sau grafice. Nu va fi sesiune de postere, doar sesiune de prezentari orale.

Termenul limita pentru trimiterea abstractelor este 24 mai 2015.

Pentru informatii suplimentare va rugam sa consultati site-ul ARPP (<http://e-psihiatrie.ro/>), sectiunea evenimente

Președintele Comitetului de Organizare

Prof. Dr. Gabos Grecu Iosif

